
2. LINEÁRŃI SOUSTAVY - PŘ́IMÉ METODY Numerické metody

Úlohy k samostatnému řešeńı

1.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

1 −3 2

−3 8 −4

−1 5 −7

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ , b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

−10

28

14

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ .

2.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

1 0 2

3 −2 9

−7 2 −19

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ , b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

13

64

−130

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ .

3.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

−1 1 −1

3 −4 5

−1 3 −2

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ , b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

11

−48

20

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ .

4.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

−2 3 4

−4 8 9

6 −7 −9

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ , b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

17

41

−42

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ .

5.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

2 −3 4

−4 4 −7

6 −7 13

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ , b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎝

21

−34

59

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎠ .

6.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

4 −3 −2 −1

8 −7 −2 −4

−12 11 4 10

−8 6 0 0

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

, b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

11

25

−27

−38

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

.



Numerické metody 2. LINEÁRŃI SOUSTAVY - PŘ́IMÉ METODY

7.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

2 0 −1 3

6 −2 0 8

−4 2 −4 −3

−4 −2 8 −7

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

, b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

−3

18

−47

57

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

.

8.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

4 −3 2 −1

16 −14 11 −5

−8 0 6 3

−4 −5 7 −18

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

, b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

12

63

21

51

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

.

9.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

−4 3 1 −3

12 −8 −4 7

−8 4 5 −5

−16 9 9 −15

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

, b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

−1

−4

15

23

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

.

10.

A =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

−2 −5 1 0

−4 −12 9 −2

−6 −11 −8 7

−8 −20 −2 −9

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

, b =

⎛
⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎜⎝

13

11

63

61

⎞
⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎟⎠

.


